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1) 4 + 8 = 12 (ч.) – гуляло во дворе.
2) 12 : 2 = 6 (ч.) – в каждой команде.
           Ответ: в каждой команде по 6 человек.



1) 16 : 2 = 8 (м²) – площадь второй комнаты.
2) 8 + 7 = 15 (м²) – площадь третьей комнаты.
3) 16 + 8 + 15 = 39 (м²) – площадь всех трёх комнат.
           Ответ: площадь всех трёх комнат – 39 

квадратных сантиметров



a • 4

a : 4

a + 4

a – 4 

C

A

B, D



39

1 2 3

39 24

10

1 2 3

8 4

20

1 2 3

4 24
3



25

1 2

9

26

1 23

5 27

32

1 23

20 4

16



1 23 4

1 2 34 5

1 2 3 45

1 2 34 5



m • 2 + m

a • 2 + a

b : 4 + b

c – 6 + c

(n – k) :3

d • 2 – b 


